

Errata.

The reader will have the goodness to correct, with a pen, the following errors of the Press, as well as any others which may have escaped the author's eye:—

- Page 20, line 5, for *Lord Graves*, read *Governor Drake*.
21, line 4, for *Sir Jeffrey Amherst* read *Colonel Amherst*.
24, line 12, for *wharves* read *wharfs*.
38, line 1, for 18s. read £18.
39, line 17, for eight-hundred and *twenty-eight* read eight-hundred and *eighty-eight*.
44, line 5, for *been* read *being*.—Same page, line 28, for *Report* read *Repeat*.
45, line 16, for *southernmost* read *southwestern*.
-

NOTE.—A Map of Newfoundland would have been a most desirable accompaniment to the little work; but it is to be regretted, that, in this country, nothing of the kind can, as yet, be executed. In Schools, however, this defect may, in a great measure, be remedied by appending a large chart of the Island to the walls.